

全力做好节假日期间服务保障工作

为市民游客提供干净安全的环境



文明城市在行动

本报讯(史海 马彦如)路面无积尘、道路见本色、卫生死角消除……双节将至,不少细心的市民发现,市区面貌焕然一新。连日来,市环境卫生管理服务中心(以下简称“市环卫中心”)精心部署,多措并举,进一步提升环卫保洁精细化、科学化水平,全力做好节假日期间环境卫生服务保障工作,为市民、游客提供一个干净、整洁、安全的游玩环境。

随着气温降低,道路落叶与日俱增,市环卫中心督促各市场化保洁公司加强重点路段、人员密集场所的保洁力度,对解放路、大西路、梦溪路、东吴路和运河路等落叶较多的主次干道增加巡回保洁次数。家住金山水岸

的市民何女士说,“近期明显感觉到长江路、环湖路更加干净了。感谢环卫工人的辛勤付出,给我们营造了洁净宜居的生活环境。”

9月26日上午,来自和平环卫公司的几名环卫工人使用小型高压冲洗车,结合扫把、抹布逐一清洁着黄山西路两侧的垃圾箱。各市场化保洁公司充分发挥“机械+人工”协同作业优势,每天对城区主次干道进行高压冲洗、机械清扫、喷雾降尘作业,还原道路本色,清除卫生死角,真正实现环境卫生质量再提升。

镇江全市生活垃圾日产生约1400吨,根据往年节假日生活垃圾产生量估算,国庆期间生活垃圾产生量将有10%左右的涨幅。市环卫中心提前规划路线,科学调整清运顺序,针对假日期间生活垃圾产生量增多的情况,实行“歇人不歇车”的方式,对重点路段及主干道垃圾量

大的垃圾点增加巡回清运次数,保证垃圾无积压、随产随清,做到“垃圾不落地、沿途不渗漏、作业不扰民”。

为给市民与游客提供良好、舒适的环境,在日常督导考核的基础上,市环卫中心全体考核员将放弃假日休息,坚守一线,在岗在位,加强对主城区主次干道、中转站尤其是公厕的作业质量、作业规范的环境卫生考核。市环卫中心综合业务科科长陈郁表示:“对‘三山’、西津渡、米芾书法公园、博物馆等文化旅游景区周边,节日期间将增加考核力量,及时发现、处置问题。”

此外,市环卫中心坚持“安全第一,预防为主”,层层抓落实,对消防器材、设施设备、作业车辆安全运行等情况强化安全检查,严格落实清运顺序,针对假日期间生活垃圾产生量增多的情况,实行“歇人不歇车”的方式,对重点路段及主干道垃圾量

“创意写作 全城接力”第十四季来啦!

邀请广大网友推荐长假镇江游玩打卡点



创意写作 全城接力

CHUANGYIXIEZUO QUANCHENGJIELI

本报讯(记者 朱婕)中秋国庆双节降至,“超长待机”的假期,你会去哪里放松休闲?镇江又有什么游玩好去处值得推荐?9月26日,“创意写作 全城接力”第十四季启动,邀请广大网友以“我来推荐镇江游玩打卡点”为主题接力写作,推荐你认为最值得前往的国庆镇江游玩好去处,当镇江文旅“推荐官”。

本季创意写作活动由市委宣传部、市文广旅局、市商务局、镇江文旅集团、镇江报业传媒集团主办,镇报集团“创意写作”工作室、镇江文旅集团市场营销部承办,将持续至10月6日18时。

国庆镇江游玩的打卡点,我们都是发现者、感受者、推荐者。在写推荐方案前,主办发建议,广大网友最好先到实地体验探访,吃喝玩乐,观演展艺,休闲阅读等场所均可,特别是新景点、新项目、新开业、新展示等值得推荐的地点,以自身经历和感受推荐心目中最值得前往的好去处。

参与活动的方式有3种,分别是扫描相应创意写作群二维码,入群后在线投稿;扫描“今日镇江”二维码进入客户端,在线填写;电子文档发送至邮箱 jwbdw@sina.com,并注明姓名和联系方式。主办方将按照来稿时间、顺序和质量,择优刊发推荐文案。经过专家评审和网络投票,选出“镇江网红游玩打卡点”(推荐文案)一二三等奖。部分精彩推荐将在《京江晚报·文化金山》正式发表。



多云夹杂阴雨 出门带好雨具



揽月观天

本报讯(记者 朱秋霞)9月26日,太阳依然消极怠工,没有阳光加持,升温便显得有气无力的,最低气温20.8℃,最高气温28.0℃,夜晚寒凉,早晚温差较大,又正值季节交替之际,大家需注意及时增添衣物,健健康康迎长假。

未来十天,9月29日、30日有阵雨,10月4日可能阴有中雨,其余时段以多云天气为主。气温方面,到月底最高气温回升至29℃左右,10月初受冷空气影响最高气温降至23℃左右。

具体预报:9月27日多云有时阴,气温21℃到29℃;28日多云有时阴,气温22℃到29℃;29日多云到阴有阵雨,气温22℃到29℃。



9月26日,润州区紫石榴爱心公益服务社联合和平路街道琴园巷社区,携手举办“党群连心聚力,喜迎中秋国庆”双节游园会活动。生国强 胡荣生 栾继业 摄影报道

“季子风”志愿服务进村居活动走进吕城

本报讯(通讯员 杨桐 姜锁平 记者 余记其)9月26日下午,“强国复兴有我 文明实践同行”2023丹阳市“庆国庆 迎中秋”“季子风”志愿服务进村居活动在丹阳市吕城镇水韵广场举行。

活动现场气氛热烈,民俗表演《太平龙灯》、“反诈防骗”微宣讲等精彩节目,吸引了众多群众驻足观看;各类政策咨询、非遗民俗等

展位前,也聚集了不少群众。

活动由丹阳市新时代文明实践中心、丹阳市新时代文明实践中心志愿服务总队指导;丹阳市委宣传部、丹阳市新时代文明实践中心办公室、丹阳市阅读办、丹阳市文明办、丹阳市文体广电和旅游局、丹阳市文联、丹阳市吕城镇新时代文明实践所联合主办。

内疚之后 镇江实验学校 黎思筠

金色的阳光铺在水泥路上,风吹过树梢,一切都是那么美好。我蹦蹦跳跳地走进教室,高兴地向每一个同学打着招呼——因为我又多了一个文具盒。刚放下书包,正准备拿出文具盒向同学们炫耀,可却听到背后传来一阵声音:“真羡慕你啊,你爸妈对你真好!”我好奇地回头一看,原来是一个女生有了一支高级的笔,旁边一群人都围在她的身边:“哇!摇一摇,就能出铅!”“这样写字铅都不会断呐!真神奇!”只见一个男生握着笔,使劲

朝下一摞。“唉唉唉!小心点,别弄坏了!”笔的主人着急地抢过笔,还朝那个男生翻了个白眼。顿时,难以言表的心情涌上心头,三分羡慕,两分妒忌,剩下的都是想得到这支笔的渴望。我回头看了看那“花里胡哨”的文具盒,心中那种“渴望”更强烈了。

回到家,我偷偷打开电脑,好奇地查询这支笔的价格:什么?一支笔竟然要60元?我忍不住在心里喊了出来。虽然贵,但是想起第二天同学们那种羨

慕的眼光,我还是扭扭捏捏地朝父母开了口。他们的脸上露出了一种不好意思的笑。我抢先一步道:“班上同学都有了,你们就给我买嘛!”父母最后犹豫地数出60元,递给我。我开心地接过60元:“谢谢爸妈!”

买完后,不出我所料,我和她很快就成了班上的风云人物,可是,没过几天,大家也各自投入到了学习中。那天晚上,我起来喝水,却发现母亲在卧室里算着这个月的开销,我这才意识到,我好像无形地给这个家添加

了压力。一瞬间,那种“渴望”被冲得一干二净,取而代之的,是一种自责与内疚。内疚之后,是醒悟:这种攀比,有什么必要呢?我们该比的难道不应该是成绩吗!

后来,那女生也会带很多小玩意来学校,可我已经不感兴趣了,因为在那次内疚之后深深认识到了自己的错误。

京晚教育
中小學生優秀作文評析

邵顺文点评:

文章写出了当前同学们的现状:部分同学攀比成风,不比学习比消费。文笔真实,流畅自然。

命题为《内疚之后》,文笔向“之后”两个字倾斜,得分更高。

特邀点评人简介:

邵顺文,毛坦厂中学、衡水中学等学校邀请讲授写作,为国内多所名校培养了多名优秀学生。

中国作家协会会员,江苏省散文学会学生创作专业委员会会长,第四届冰心散文奖得主,江苏省美术家协会会员,连云港市儿童文学学会副会长,连云港市散文学会副会长。江苏省中高考作文特邀点评人。

交流电话:18913895555

05

我们的节日

中秋

2023年9月27日 星期三
编辑 巫悦萌 版式 巫悦萌 校对 华伟

京江晚报